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O Ata n°17/2023 Sessão Ordinária

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte três, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que
fizesse a leitura do texto Bíblico. Após solicitou que a secretária que fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder,
Antônio Loar de Oliveira, Roseli da Silva Teoleken, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues,
Marcos Arine Malaquias, Silvio Fernandes Sanderson e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes
os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou- se a
apreciação da ata da sessão anterior, ata aprovada. Não havendo matérias para leitura,
passou-se ao Pequeno Expediente, não havendo ninguém inscrito passou-se ao Grande
Expediente, não havendo ninguém inscrito passou-se a apreciação das matérias do Executivo:
Contas do Prefeito 2015, APROVADAS por UNANIMIDADE; Passou-se ao espaço explicações
pessoais, Edson Schroeder expôs sua preocupação com o Parque Municipal de Eventos Wonio
Koenig, reforçando a necessidade de um zelador para cuidar e manter o espaço. “Viemos
cobrando essa questão há muito tempo. O nosso parque é um dos mais bonitos do Estado, com
área verde, às margens do rio e precisa ter alguém que acompanhe o trabalho, que mantenha o
espaço bem cuidado, o uso da energia, da água, enfim, que seja o responsável pelos cuidados
como um todo”, disse.Além disso, o vereador também comentou sobre a limpeza realizada no
Cemitério Municipal, mas lembrou da importância de haver um projeto para organizar as
construções feitas no local. “Atualmente, o nosso cemitério está muito desordenado, e
precisaríamos de um projeto ordenando as construções das sepulturas, para evitar alguns
problemas que já ocorreram anteriormente, a exemplo de pessoas que construíram um jazigo ou
capela e não puderam utilizar porque foi feita outra construção na frente”, lamentou Edson,
lembrando também da importância em construir uma Casa Mortuária no município. Na sequência,
o vereador Silvio Sanderson utilizou da palavra para concordar com as colocações do colega
Edson em relação ao Parque Municipal. Ele também elogiou a Festa Junina da Escola Antônio
Godoy e a realização de mais uma rodada do Campeonato de Bocha, desta vez em sua propriedade
e com grande participação da comunidade mormacense. Por fim, mas não menos importante,
trouxe uma boa notícia para a saúde do município, com relação à liberação de uma emenda no
valor de R$ 279 mil do deputado Ubiratan Sanderson, para aquisição de um veículo para a
Secretaria da Saúde. “Ficamos felizes em ajudar no crescimento da nossa cidade, e agradeço
ao deputado pela atenção com nosso pedido”, reconheceu. Dando continuidade aos
pronunciamentos, a vereadora Roseli Teloecken comentou que esteve na comunidade de São
Roque, quando observou a pintura realizada na parada de ônibus da localidade, a qual também
precisa de uma reforma na cobertura, segundo ela. Também, falou da palestra sobre ervas
medicinais realizada no município e pediu a elaboração de uma moção para a palestrante, a
fim de que futuramente possa trazer um curso aos interessados. Para finalizar, agradeceu ao
atendimento de seu pedido quanto à limpeza e organização da escola da comunidade de São
José, a fim de que a mesma seja reativada em breve. A vereadora Sônia Kuhn, por sua vez,
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elogiou os trabalhos e embelezamento da cidade, e reforçou que o Parque Municipal é o
cartão-postal de Mormaço e precisa de uma atenção especial. Também, falou sobre a Festa
Junina da Escola Antônio Godoy, reconhecendo as apresentações dos alunos e a organização do
evento. E por fim, compartilhou sua alegria com a emenda do deputado Sanderson para a saúde
mormacense. Após, o vereador Adelar Derlam defendeu a necessidade da construção de uma Casa
Mortuária no município. “Eu falei sobre essa demanda no ano passado, pois tem uma empresa de
Soledade que adquiriu o terreno, mas não construiu nada. Existe outro empreendimento, de
Não-Me-Toque, interessado em vir para o município, então temos que rever essa situação para
que algo seja feito efetivamente”, expôs o legislador, reconhecendo a emenda enviada ao
município e a realização de mais uma rodada do Campeonato de Bocha. Para encerrar as
manifestações, a presidente Patrícia Rodrigues agradeceu e parabenizou o trabalho de
embelezamento e organização que vem sendo realizado no município. Ela também disse que, sem
dúvidas, o prefeito vai destinar alguém para cuidar o Parque Municipal, a fim de atender os
pedidos da população e trazer benefícios para a cidade. A vereadora ainda pontuou quanto à
Festa Junina da Escola Antônio Godoy e o baile da terceira idade da comunidade do Posse
Godoy, elogiando ambos eventos. Ainda, disse ser necessária uma definição quanto aos pedidos
para a construção da Casa Mortuária, e parabenizou o colega Silvio pela rodada do Campeonato
de Bocha, bem como pela emenda pleiteada junto ao deputado Sanderson. Por fim, garantiu que
todos os pedidos feitos pelos legisladores serão repassados ao Executivo. Também, comentou
sobre o pedido dos jovens para realização de um Campeonato de Futsal, com várias categorias
e visando trazer ainda mais integração para a comunidade. Não havendo mais matérias para
deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar o Presidente declarou
encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o
vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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